重

朗

读

传

播

席

《朗读者》

勋

阵好



由林玉芬执导,杨幂、赵又廷主演的《三生三 世十里桃花》正在东方卫视热播。目前剧集播出 在接受记者采访时,赵又廷不仅十分耿直地自嘲 长相不够帅,还爆料了不少与搭档杨幂的拍戏趣 事。而被问到与"女神"高圆圆的私家生活时,赵 又廷更是花式秀恩爱,一边劝嫉妒他的广大"直 男"接受现实,一边还亲身传授"追女神"技巧,真 诚的表现令记者们纷纷表示已被圈粉。

喜欢"整容式演技"评价 给夜华打100分

在原著设定中,赵又廷饰演的夜华是一位 "帅到天际"的美男子,于是早在电视剧刚刚公布 演员阵容和定妆照时,就有许多观众对赵又廷的 "颜值"不甚满意,因此也对《三生三世十里桃花》 的最终"成色"产生了怀疑。不过说起颜值这回 事,"耿直boy"赵又廷的态度相当明确,一是"我 真的没有多帅",二是希望以演技取胜。"一开始 所以我必须要打100分,不止为了自己的付出,

出来的造型确实有一些不如我们的预期,我们也 是想一上来就非常帅震住大家的,但是可能当天 过半,人气还在日渐增长。看过剧后,无数观众 我自己的状态也不是那么的好,不过我觉得还蛮 被剧中爱得隐忍深沉的"夜华君"圈粉,纷纷表示 有信心的,不管是对自己或者对这部戏,我觉得 又虐又爱。然而作为娱乐圈有名的"耿直boy", 大家看了就一定会喜欢上,所以我还是蛮淡定 赵又廷本人在生活中却与夜华反差极大。近日, 的,但现在这么好的结果确实也不是能预料到 的,很感谢大家。"

> 正如赵又廷所预料的那样,《三生三世十里 桃花》开播没多久,大家对"夜华"的态度就来了 个一百八十度的大转弯,不管是严肃的太子夜 华、为了追求素素主动"碰瓷"的夜华、说情话脸 不红心不跳的夜华,还是强忍心痛亲自挖去素素 双眼的夜华,每一个都深深戳中了观众的内心, 堪称"苏"力巅峰,甚至还有观众称之为"整容式 演技"。对于这个称号,赵又廷当然很是开心,因 为在他看来,这是对他脚踏实地、努力揣摩角色、 用心表演的肯定。当被媒体们要求给夜华这个 角色打分,赵又廷毫不犹豫打了100分。因为 "出来这么好的一个结果不是我一个人的功劳,

也是为了所有人的心血。"

从"羡慕赵又廷"到"羡慕高圆圆" "耿直BOY"迎来事业再高峰

夜华的走红甚至让赵又廷回想起了当初《痞 子英雄》刚刚播出时的境遇,微博涨粉、粉丝接 机、狗仔跟拍接连出现,作为"耿直BOY"的他一 时还真有些不习惯。"谢谢他们(粉丝)的支持,但 我真的觉得不需要这么劳师动众地来看我,他们 来机场接机我还要担心他们的安危。

而最近这段时间看到老公赵又廷事业再度 迎来高峰,高圆圆也主动扮演起了"贤内助"的角 色,帮助他调整心态、调适生活状态。其实,自从 2014年和高圆圆结婚以来,赵又廷在许多观众、 尤其是男性观众的心目中都是那个抢走"女神" 的家伙,可这回《三生三世十里桃花》一播,情况 再次调了个个儿,从"羡慕赵又廷"变成了"羡慕 高圆圆"。无论羡慕嫉妒谁,赵又廷和高圆圆这 小两口的幸福甜蜜肯定是没跑了。比如最近,他 俩每天都会坐在一起收看东方卫视的播出,因为 高圆圆太过入戏,赵又廷每天都得"挨老婆骂", "对素素不好的那一段,那几天家里都有一点低 气压,老婆会觉得我对素素太坏了,怎么那么不

说肉麻台词要做心理建设 追"女神"还得靠真诚

在《三生三世十里桃花》里,夜华的口中总能 时不时冒出一两句甜得让人掉鸡皮疙瘩的肉麻 情话,虽然电视剧里夜华说得脸不红心不跳,可 赵又廷自己其实内心是拒绝的。"谁会在日常生 活中说什么'我是你的心、你的肝、你的宝贝甜蜜 饯儿',不可能吧,但是没有办法,书中有,戏里面 的需求,所以我跟小幂两个人其实每一次在说这 些话都需要经过一番心理的抗拒然后才能慢慢 说出来,让自己不笑场。"生活中,赵又廷也不是 个擅长说情话的主,"我说过最肉麻的情话我都 不记得了,应该在婚礼上面跟圆圆说的。

就是这么一个情话技能都没有满点的人,把 "大众女神"高圆圆追到了手、娶回了家。在赵又 廷看来,真诚才是敲开"女神"心门的最佳钥匙, "我奉劝广大男青年,最好的情话就是最诚实的 话,只要心里的话如实传递出来就是最好的情话

益朗读亭、柳传志等人朗读片段等节目 内容视频首次曝光,为节目揭开了神秘 的面纱。随着节目的制作和即将播出, 董卿对《朗读者》要表达的价值也越来 越清晰,"朗读属于每一个人,朗读是传 播思想、传递情感、传承精神的一种手 段。"白岩松作为《朗读者》"志愿者"出 席了见面会,"我是应邀出席的,也是硬 要出席",他以这样的方式为首次担当 制作人的好友董卿助阵。著名演员王 学圻作为参与节目的朗读者,现场谈了 录制节目的感受。据悉,节目自2月18 日起在CCTV-1、CCTV-3的黄金时段 联合播出。 文字的作用是准确地传递信息、传 递情感,文学之所以能够打动人心,是

因为文学本身就是对共通情感的精准 描述。董卿说:"《朗读者》就是朗读的 人,在我看来可以分为两部分来理解, 朗读是传播文字,而人就是展示生命。" 从见面会现场播放的节目片段看,《朗 读者》的文字和个人的情感紧密结合, 朗读者的情感故事和之后的朗读内容 在情感串联上完成了统一。《朗读者》的 朗读内容包罗万象,有著名翻译家许渊 冲的弟子们用中英法文为他朗读的文 学经典,也有来自成都"鲜花山谷"的丈 夫为妻子献上感人至深的《朱生豪情 书》诗词;有贾平凹《写给母亲》这类表 达集体记忆和大众情感的作品,也有如 柳传志写给儿子婚礼讲话的个人感 受。饱含情感的朗读形成情绪的磁场, 能够给观众强烈的代人感和共鸣。

相比于文字,《朗读者》更注重 "人",节目不但要塑造立体的人,更是 通过情感的纽带联系不同时空的生

近日,文化情感类节目《朗读者》在 命。节目中第一个"人"是可见的朗读 北京举行媒体见面会,制作人札记、公 嘉宾,针对不同的主题,每一位嘉宾都 带着自己的故事来讲述。在来到《朗 读者》之前,每一位嘉宾都有自己的社 会角色,而《朗读者》要呈现出他们作 为"情感人"的一面。柳传志是著名的 企业家,但《朗读者》中他的身份却是 一名再普通不过的父亲,他要朗读在 儿子婚礼上的讲话,那种紧张、兴奋和 幸福综合的复杂情感是他最真实的内 心。节目中第二个"人"是文字的作 者,世界环球小姐张梓琳要给女儿读 的作品是刘瑜写给孩子的《愿你慢慢 长大》,通过文字的朗读,观众也能通 过文字与它的作者交流,感受到文字 背后那颗跳动的心脏。节目中第三个 "人"是电视观众,每一段朗读、每一个 作品,都是以共鸣的情感为切入点,让 朗读嘉宾、文字和观众通过它连接在 一起。节目中未见到第四个"人",就 是朗读亭里千千万万个真正参与的普 通人,他们在朗读亭里大声的朗读,成 为了节目的延续。

董卿在采访中曾回答过她为什么 ·定要做《朗读者》的问题,她说几乎 在文艺综艺领域里所有的节目形态都 已经做过,她需要改变,这是《朗读者》 诞生的偶然性。但从央视一系列的动 作和行业发展的趋势来看,《朗读者》 的诞生又成为一种必然。

主持人白岩松说:"今天站在这 里,仿佛看到邻家的妹妹突然之间就 弄成这么大一件事情。《朗读者》不仅 对董卿有意义,《朗读者》也将对中国 电视的观众和文化的传承有意义。《朗 读者》是一个回归本源的过程,朗读虽 然是一个现代的字眼,但是中国文化 一直以来的读、说形式。'

《二十四小时》董力再跑调观众散场

户外真人秀《二十四小时》近日继续在浙江

卫视播出。 "海之女神"的信物"三叉戟"。夜晚的甲米海岸,

漫的滨海之夜来一场"疯狂嗨歌"大作战!

当晚的第一首 K 歌金曲, 竟是陈坤的经典单 曲《月半弯》。拿到麦克风的大老师开启了"相声 式"唱法,一会儿说唱,一会儿和大家互动聊天,而 一旁的坤哥早已被 MV 中自己的青涩模样惊到, 害羞躲到一旁。

搞笑的是,陶醉的唱完歌之后的大老师被机 器打出了极低的分数,遭到众人无情的嘲笑,其 当期节目中,"时空水手"们兵分三队寻找《实你才是个演员吧?而真正的演员坤哥认真起 来可丝毫不输专业歌手,一首《我是一只小小鸟》 灯火与美酒交相辉映,"时空水手"将要在这个浪 艳惊四座,与大老师互飚高音高潮不断。

> 曾在第一期节目中因唱神曲被封"跑调小王 "的董力,也终于获得了再次证明自己的机会, 却被《千里之外》猝不及防的RAP整得语无伦 次,眼看观众要散场,围观小朋友都要来打他了, 大力下次还要继续唱吗? 一上《二十四小时》就 跑调难道是个魔咒?

《奔跑吧》最新"兄弟团"公布

迪丽熟巴爾认管代物

近日"奔跑吧"官方微博正式公布了新一季 超、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝及鹿晗,女成员方 面,因为产下"小海绵"后需要休息,Angelababy 确认将暂别"兄弟团",而此前网络上热议的新 间,粉丝们也纷纷留言"Baby好好养身子,等你来 MC人选:迪丽热巴正式确认即将加盟。新一季 成员名单首次公布,加上节目更名《奔跑吧》全新 升级,使得很多观众都非常好奇这一季的《奔跑 吧》又将玩出什么新花样?新老MC融合又会有 怎样的奇妙化学反应产生?

错,不过《奔跑吧》节目是全程高强度的运动对抗 因。 节目,Baby身体暂时还不能适应。节目组正式公

认将暂别兄弟团,对此她也在微博上表示:"不变 节目"兄弟团"名单:六位男 MC 成员依旧是邓 的是陪伴大家一路奔跑的心,欢迎热巴,这次你 们先跑,等我归队!"对此大部分网友都表示期 待,毕竟产后身体虚弱的确需要好好休养一段时 奔跑",以此来给爱豆鼓励。

Baby将遗憾缺席,90后当红小花迪丽热巴 在一众猜测声中,确认将作为新MC加盟。阵容 公布后,她在微博上表示"胖迪来报到!特别开 心可以和大家一起奔跑,向哥哥姐姐们学习,请 自去年Angelababy公开孕事之后,关于她是 多多指教!"。作为新生代的小花之一,迪丽热巴 A缺席新一季跑男的消息就甚嚣少上,如今 最近凭借多部热播剧中的出色表现频频上热搜 Baby已经顺利诞下"小海绵",从近期她的微博互 充满正能量的良好形象加上生活中酷爱运动的 动来看,这位新晋辣妈的精神和身体恢复都不 满满活力,或许是她被选为"兄弟团"新MC的原

布新一季《奔跑吧》成员名单,也意味着Baby确 是个软妹子,内心却很"汉子",玩起游戏来毫无 定会给节目带来不少惊喜。



偶像包袱,在此前电视剧《三生三世十里桃花》发 布会上,就豪爽地脱掉高跟鞋,"公主抱"同剧组 男演员,让不少人对她刮目相看。之前参加《王 牌对王牌》录制时也表现相当亮眼,游戏中大展 "软骨功",还教成龙大哥卖萌,可谓十八般武艺 样样精通。《奔跑吧》每一期节目都要面临各种挑 当然这位新MC的综艺感也相当不错,外表 战,相信带着这种"拼命三娘"的态度的热巴姑娘

《春娇救志明》定档4月28日

余杨八年"恋情"再遭挑战

人节当日宣布将于4月28日上映。发布的定 档海报中,余文乐饰演的张志明和杨千嬅饰演 的余春娇二人彼此侧望、各怀心事。从2009到 2017,二人多年爱情长跑再遇挑战。

在片方公布的定档海报中,余文乐饰演的 线暗示了两人已经持续了多年的爱情长跑,从 家。

彭浩翔执导的爱情片《春娇救志明》在情 《志明与春娇》的相识相知到《春娇与志明》的 分手复合,两人的感情可谓跌宕起伏。如今, 似乎进入感情稳定期的他们再一次面临全新 的挑战。面对影迷们的好奇,彭浩翔选择保持 神秘:"我只能说这次真的很不一样"。他同时 表示此番集结原班人马拍摄第 张志明手插口袋,像个孩子一样怂着肩,一脸 年酝酿期,之所以会拖这么久,是因为不想一 委屈。杨千嬅饰演的余春娇双手环抱胸前,无 直重复自己,最终在太太的启发下,想出了这 奈地瞥着志明。背景中2009到2017年的时间 个"绝妙"的故事,也希望这部影片能够打动大

关于在全州汽车客运站实行实名制售票的通告

客运站管理规定>的决定》(交通运输部令2016 证明办理购票、取票以及验证检票等手续。 年第82号),自2017年3月1日起,在全州相关 汽车客运站实行售票实名制管理,现将有关事

项通告如下: 一、实名制售票范围

全州县级(含)以上人民政府所在地已实行 计算机联网售票的汽车客运站。

二、售票相关规定

公

联网售票的汽车客运站实行实名售票。

张有效身份证件在同一车次(同一客运站当日 和国来往港澳通行证、台湾居民来往大陆通行 发出的同一车次)只允许购买一张实名制车 证、大陆居民往来台湾通行证、外国人居留证、 票。持身份证以外的其他有效身份证件只能 外国人出入境证、外交官证、领事馆证、海员

为进一步规范客运市场秩序,维护广大乘 到客运站人工售票窗口实名购票。丢失或未 证、外交部开具的外国人身份证明、公安机关 客权益,促进客运市场和谐稳定,根据交通运 携带有效身份证件的乘客,须在车站属地派出 出入境管理部门开具的护照报失证明、公安机 输部《交通运输部关于修改<道路旅客运输及 所或警务室办理临时身份证明后,凭临时身份 关核发的临时身份证明等25种。除客运站人

> 信息,发现票面信息与有效证件信息存在差异 时,需立即将原票交由售票人员处理,保证票 面信息与证件信息一致。

三、允许购票乘车的有效身份证件范围

身份证、居住证、户口簿、中华人民共和国旅行购票乘车。 (一)自2017年3月1日00:00时起,在全州 证、中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警 县级(含)以上人民政府所在地已实行计算机 警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部 (二)乘客需凭有效身份证件购票。持一 护照、港澳居民来往内地通行证、中华人民共 外上车后购票,或购票后在客运站外乘车。

工售票窗口外,通过自助售票机、代售点购票 (三)乘客购票或取票时需现场核对票面 的乘客,须使用二代居民身份证;通过网络、电 话订票的乘客,须准确填写居民身份证号码, 凭二代居民身份证到客运站取票。

(二)16周岁以下(根据相关规定免票的儿 童除外)尚未办理居民身份证的未成年人可凭 (一)有效身份证件包括:居民身份证、临时 户口簿、临时身份证明或学生证任一证件进行

四、进站乘车相关规定

乘客可在客运站或经过授权的代售点、网 证、军队离退休干部证、按规定可使用的有效 站购票,但必须在客运站乘车。严禁在客运站

> 特此通告。 迪庆州交通运输局 迪庆州公安局 2017年2月21日

《长城》在68个国家及地区上映

2016年12月16日在中国内地上映,中国地区已 一种华语奇幻动作片的观感。" 取得票房约1亿7100万美元。同时,电影从2016 末票房仅次于《乐高蝙蝠侠大电影》《五十度黑》 列第3名。

打造视效盛宴来呈现出中国文化的美感及独特 达240万美元。 性,这一点在北美观众中也获得了广泛的认可。 北美知名电影杂志《村之声》发声表示,"作为纯 司发行的影片,但是却充满了源源不断的创造 演。

由张艺谋执导的贺岁饕餮巨制《长城》已于 性,那些孤注一掷、错综复杂的动作场景带来了

《电影舞台》杂志也不吝称赞,"这部灌输着 年 12 月 28 日起陆续在全球 68 个国家及地区上 好莱坞血液的史诗幻想片感觉是由扎克施耐德 映,并于上周末登陆北美、俄罗斯、韩国等21个国 执导出来的《魔兽》与《最后的武士》的混合版,但 家。《长城》在北美3325家影院正式上映当天收入 令人惊奇的是居然比它们都要好。"此外,电影 590万美元,首周末收入票房1810万美元,首周 在其他国家和地区的票房成绩也十分喜人,韩国 首周末以290万美元的票房成绩排名前三,俄罗 斯首周末进账450万美元,哥伦比亚、秘鲁和新西 张艺谋导演曾表示,"《长城》是一部拍给全 兰首周末开画都登顶票房冠军,在澳大利亚开画 世界人看的中国电影",与好莱坞制作团队合作 以来票房一路高走排名前二,预估首周末票房可

截至目前上映的国家及地区数据统计,电 影全球票房共约为2亿6270万美元。随后两个 粹的视效大片,影片绝对很华丽。它虽然是大公 月,电影将在国际范围内其他国家及地区陆续上



尊敬的新老客户、各界朋友:

衷心感谢您对建行一直以来的信任与 厚爱。因业务发展需要,建行长征路支行 将于2017年3月3日-3月5日搬迁至长征 大道康藏商都一楼办公(飞马转盘北侧), 我行电话、传真不变,搬迁期间我行自助 银行正常运行,(3月3日至3月5日网点停 止对外营业)。3月6日在新址正式对外营

业,因搬迁给您带来的不便,敬请谅解!搬迁期间联系 电话:0887-8222392(个金部)0887-8223395(办公室) 0887-8222296(公司部)

建行长征路支行 2017年2月20日



■农奴,身份证号码:533421198704150530,不慎遗失其子七林汪丹 出生医学证明,证号:O530813855。■香格里拉县盛丰实业有限公司,不 慎遗失银行开户许可证(正、副本),开户许可证编号:J7570000451401,开 户银行:富滇银行香格里拉支行。



■香格里拉市茅粮经营部,不慎遗失营业执照(正、副本),注册号: 533421600044538。■香格里拉市夺宝奇兵品牌服饰店,不慎遗失营业 执照(正、副本),注册号:533421600048847。■ 香格里拉市夺宝奇兵品 牌服饰店,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云国税字 53293019730902214X号。

注销公告

维西小小养殖有限公司,杨卫业,营业执照注册号: 533423000008472.椒向登记机关申诸注销。